

“美丽汝城·一路向前”

2016年湖南(春季)百公里毅行相约理学名城

4月23日,“美丽汝城·一路向前”2016年湖南(春季)百公里毅行在理学名城举行。活动当天1500余人参与毅行,主办方共向687名勇士颁发“湖南百公里毅行证书”。

据了解,今年湖南百公里毅行首次走进县市,采用百公里徒步加百辆车自驾游的“双百”模式,而汝城站成为新模式的首站。据介绍,活动由绿源·长安生态城总冠名,三湘都市报、华声在线、中共汝城县委宣传部主办,汝城县文化体育广电新闻出版局、汝城县全民健身服务中心协办。

毅行者从爱莲广场出发,全程30公里。主办方为了给参与者更好的活动体验,更是精心设计了各种环节。汝城站全程共有6个签到点,分别展示汝城的理学文化、旅游服务能力、惠民工程、教育发展理念、经济开发成就、新型乡镇建设成果。

2016年湖南(春季)百公里·汝城站的主要参与者是年轻白领、户外运动爱好者,展现了当下年轻人自立自信的精神风貌。

“在郴州工作3年,我希望用参加百公里挑战自我,为自己的在湘户外生活留下终生难忘的回忆。”在湘工作的外地人谭先生说,他这次报名还拉了两个同事一起,虽然人很累,全身都淋湿了,但是他们喜欢这种酣畅淋漓的感觉。”

除了年轻人参与,也不乏一些年长的挑战者。“年轻人可以,我们也可以。”来自常德的一对老夫妻孟先生与谭女士,此次专门从常德赶过来参加汝城站的百公里毅行活动。孟先生介绍,他平时就经常骑单车、徒步,以前走过50公里,花了6个多小时。 ■李羿

财经

南京设房价涨停区间稳定楼价

记者26日从南京市发改委获悉,该市将通过设定年化最高涨幅、开展新房成本调查等六大举措遏制房价过快上涨势头。其中,限价措施要求均价2万元以下项目年涨幅不宜高于12%。

根据近期由南京市发改委发布的关于《中共南京市委南京市人民政府关于推进供给侧结构性改革的意见》的政策解读,南京市将通过分类控制房价,开展新房成本调查,增加土地供应,落实差别化信贷和税收政策,加快出台户籍制度改革措施,引导房地产开发企业将库存商业改造为孵化器等方式,来稳定南京楼市价格。 ■据新华社

体育

机器人世界杯中国赛开赛 开幕式机器人嘉宾首秀致辞

2016RoboCup机器人世界杯中国赛26日在合肥开幕,来自全国各地的近300支队伍、近2000名参赛者将在机器人足球、服务机器人和救援机器人三大领域展开竞争。与往年不同的是,今年开幕式上,人形机器人NAO现身主席台,向观众致辞。

本次比赛于4月26日—28日在安徽建筑大学举办,设16个大项,分为家庭能手、救灾专家、足球小将三个系列。中国赛是RoboCup机器人世界杯全球五大分站赛之一。 ■据新华社

国际

黑人少年被警察枪杀 家属获赔600万美元

2014年11月,年仅12岁的美国非洲裔少年塔米尔·赖斯在俄亥俄州克利夫兰市的一个公园玩耍玩具气枪时,被警察误作真枪而射杀。他的家人悲痛欲绝之余,将涉事警察和当地政府告上法庭。时隔将近一年半以后,本月25日,当地政府终于同意向其家人赔偿600万美元,只是依然“嘴硬”,不承认犯有过错。

近年来,美国多地发生警察致死他人案件,警察执法公正性和滥用武力引发社会关注。一项统计显示,2015年有965名美国平民死于警察枪口之下,但仅有18名警察因涉枪案件被起诉,其中,种族仍是导致警察滥用开枪权的主要因素之一。 ■据新华社

法制

最高法公开开庭审理 “乔丹”商标争议行政纠纷案件

最高人民法院26日公开开庭合并审理再审申请人迈克尔·乔丹与被申请人国家工商行政管理总局商标评审委员会、一审第三人乔丹体育股份有限公司商标争议行政纠纷10件案件。

最高人民法院组成了由副院长陶凯元大法官担任审判长的五人合议庭对本案进行审理。案件于上午9时开庭。审判长主持了法庭调查、法庭辩论和当事人最后陈述等诉讼程序。在此之前,最高人民法院已于4月19日进行了庭审,组织各方当事人交换证据,对新证据进行了质证,并初步归纳了本案的争议焦点问题。 ■据新华社

Jeep 车展优惠提前享受 大切诺基最高优惠83折

“利率” “首付” 元开走专业级SUV

车展价格提前享,买贵补差价;厂家特供车大切诺基最高优惠83折



扫二维码可以进行报名

团购咨询电话: 0731-88727888 0731-82873999 0731-88446868